
СТУДЕНТСЬКА РАДА  
  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 

 
ПРОТОКОЛ 

засідання студентської ради 
«12» червня 2025 р.                            № 11  
 
Присутні: Бабіч Валерія – голова Студентської Ради 
                   Члени ради:   
                    Погребна Вероніка 
                   Александрова Мар’яна  

Шуміліна Анна 
Кривуля Вікторія 
Телуха Анастасія 

                    Любиченко Ангеліна 
Британ Вікторія 
Літвін Анна 

                    Гонтар Діана 
                    Зятькова Крістіна 

Ватралік Марія 
Гавриленко Марія 

 
Запрошена особа: завідувач відділення Селегєєв С.С. 
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Результати успішності здобувачів освіти у II півріччі 2024-2025 

навчального року. Інформація Селегєєва С.С. 
2. Шляхи покращення освітнього процесу: розклад занять, організація 

екзаменаційної сесії, взаємодія між студентами та викладачами у 
дистанційному форматі. Доповідь Спольнік Валерії  

3. Про погодження Правил призначення і виплати стипендії у КЗ 
«Харківський фаховий вищий коледж мистецтв» ХОР.  
                                                                         Інформація Бабіч Валерії. 
 

З першого питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: Завідувача відділення Селегєєва С.С., який ознайомив членів ради 
з результатами успішності здобувачів освіти у II півріччі 2024-2025 
навчального року. У виступі він зазначив, що 14 студентів денної форми 
здобуття освіти за результатами навчання отримали найвищі бали. Серед 
відмінників є і члени активу студентської Ради коледжу. Зокрема, Кривуля 
Вікторія, Гонтар Діана.  Сорок один здобувач освіти коледжу може 
претендувати на академічну стипендію за результатами навчання. Також є 
студенти, які мають заборгованості та потребують допомоги. В основному 



проблеми у першокурсників з циклу дисциплін, що забезпечують повну 
загальну середню освіту. 
ВИСТУПИЛИ: 
Кривуля В., доповнила інформацію Селегєєва С.С. і відзначила, що проблеми 
на першому курсі пов’язані  із   адаптацією студентів до навчання. Студенти 
пристосовуються до освітнього закладу, викладачів, студентського 
середдовища тощо. 
Шуміліна А., звернула увагу на те, що  навчання у мистецькому освітньому 
закладі  потребує вивчення не лише  дисциплін шкільного циклу, а й дисциплін 
фахової підготовки, на що в першу чергу вмотивовані вступники.  
             
В обговоренні брали участь 32 особи.  
 
УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію Селегєєва С.С. до відома. Сформувати 
ініціативну групу із представників активу студентської ради коледжу,  
старост навчальних груп, кращих студентів для організації допомоги 
невстигаючим.   
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 32         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ – 0 
 
З другого питання порядку денного 
СЛУХАЛИ: Доповідь Валерії СПОЛЬНІК, голови дисциплінарно-правового 
сектору студентської ради, студенти 4 курсу ОПП «Видовищно-театралізовані 
заходи», яка виступила із пропозиціями щодо покращення освітнього процесу в 
Коледжі. Валерія звернула увагу на основні недоліки розкладу занять, які 
зазвичай турбують студентів:  нерівномірне навантаження впродовж тижня 
(бувають ситуації, коли деякі дні перевантажені парами, тоді як в інші - лише 
одна або дві пари),  наявність «вікон» між парами (інколи між заняттями є 
великі перерви, які незручно використовувати), пізні заняття тощо. Виступаюча 
торкнулася питання взаємодії між студентами та викладачами, наголосивши, 
що під час навчання у дистанційному форматі інколи виникають технічні 
труднощі із зворотнім зв’язком з педагогами.  

ВИСТУПИЛИ:   Голова  Студентської Ради Бабіч В., яка доповнила виступ 
Валерії та запропонувала сформулювати і надати конкретні пропозиції до 
навчальної частини коледжу.  

 
В обговоренні другого питання взяли участь 33 особи. 
 
УХВАЛИЛИ:  прийняти інформацію Спольнік В. до відома. 
 
1.Дисциплінарно-правовому сектору студради  налагодити тісну комунікацію з 
навчальною частиною. 
2. Організувати зустріч  із адміністрацією Коледжу для обговорення  
пропозицій щодо покращення освітнього процесу. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 33         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 



 
 
З третього питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: Голова  Студентської Ради Бабіч В., яка  проінформувала про 
необхідність погодження Правил призначення та виплати стипендій в КЗ 
«Харківський фаховий вищий коледж мистецтв» ХОР 
ВИСТУПИЛИ: заступник Голови студентської ради коледжу Зелюкіна 
Дар’я, доповіла про останні зміни у Постанові КМУ №1045, затверджені 
Постановою №125 від 07.02.2025 року. Відповідно до змін  і доповнень у 
Постанові КМУ №1045 Правила  призначення і виплати стипендій в коледжі  
доповнені позиціями, що стосуються виплати соціальних стипендій  для  
здобувачів освіти пільгових категорій.  
 
В обговоренні третього питання взяли участь 32 особи. 
 
УХВАЛИЛИ:  прийняти інформацію до відома. Погодити Правила 
призначення та виплати стипендій в КЗ «Харківський фаховий вищий коледж 
мистецтв» ХОР. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 32         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 

 
 
 

 
Голова засідання   (підписано)            Валерія БАБІЧ                                    
Секретар  засідання (підписано)         Софія КОТЕНКО 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


